

Что такое Медицинский класс?

Каждый ученик Медицинского класса:

- углубленно изучает химию и биологию, а на остальных предметах также всесторонне исследует будущую профессию (читает произведения о врачах на литературе, изучает историю развития медицины, медицинскую лексику на английском языке и т. д.)
- параллельно с обучением в школе получает профессию «Младший медицинский работник» в КГМУ
- погружается в профессию на экскурсиях в детскую и взрослую поликлиники, станцию скорой помощи
- реализует проекты на современном оборудовании под руководством преподавателей вуза-партнера, примеряет на себя роль студента на предпрофканикулах в вузе
- в каникулы отдыхает в медицинские смены загородном детском оздоровительном лагере
- проходит учебно-производственную практику в ГАУЗ МКДЦ

Преимущества

- ✓ Ученики медицинского класса побывают на экскурсиях в медицинских организациях, встретятся с ведущими врачами, а также освоят профессию и получат свидетельство по программе «Младший медицинский работник».
- ✓ Занятия ведут не только школьные учителя, но и преподаватели вузов и практикующие врачи.
- ✓ В гимназии есть элективные курсы: Экология человека, Избранные вопросы органической и общей химии. Занятия ведут школьные учителя высшей квалификационной категории.
- ✓ Абитуриент, который поступает в КГМУ после обычного класса, предоставляет результаты ЕГЭ по профильным предметам.
- ✓ Выпускники медицинских классов имеют несколько возможностей предоставить дополнительные баллы: участие в олимпиадах и мероприятиях, которые проводит университет
- ✓ Поволжская открытая олимпиада школьников «Будущее медицины».
- ✓ В конце 11 класса, перед началом выпускных экзаменов, ученики медклассов в обязательном порядке в университете сдают предпрофессиональный экзамен. Он состоит из теоретической и практической частей.

- ✓ Также дополнительные баллы при поступлении в КГМУ могут начислить при предъявлении золотого значка ГТО.
- ✓ Выпускники медицинских классов, ставшие победителями и призёрами городских научно-практических конференций, предпрофессиональной олимпиады могут получить дополнительные баллы при поступлении в вуз.

В Медицинских классах старшеклассники

- ❖ получают базовые медицинские знания и практические умения в области оказания первой помощи, измерения физиологических показателей, применения медицинских диагностических приборов,
- ❖ узнают о современных медицинских специальностях и требованиях к специалистам в системе здравоохранения мегаполиса,
- ❖ практикуются на учебно-лабораторном оборудовании (интерактивных медицинских тренажёрах, цифровых измерительных приборах, наборах для оказания первой помощи),
- ❖ посещают мероприятия, организованные вузом на площадках медицинских организаций,
- ❖ проходят учебно-производственную практику в ГАУЗ МКДЦ для получения свидетельства о профессии младшего медицинского работника по уходу за больными.

Основными целями создания медицинских классов являются:

- подготовка учащихся к получению среднего профессионального и высшего медицинского образования;
- гигиеническое воспитание школьников;
- получение учащимися навыков по уходу за больными.
- Учеба в медицинских классах (с 8-го по 11-й) позволит помочь подросткам приобрести осознанность в выборе профессии врача с учетом психологических особенностей, физических и прочих личностных возможностей.

В МАОУ «Гимназия №139-Центр образования» открыт набор заявок для поступления в медицинский класс — мы ждём будущих врачей!